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Сучасні умови характеризуються динамічними змінами еконо-

мічної, політичної та соціальної складової багатьох країн. Актуаль-
ності набувають спільні міжнародні проекти в сфері журналістики, 
що сприяють вирішенню соціально значимих проблем. 

Вдалим прикладом таких міжнародних мультимедійних проектів 
є проект «Сусіди», що інтегрує актуальні сюжети життя України, Грузії 
та Молови. Всі держави-учасники проекту «Сусіди» мають схожі 
проблеми в бізнесі, повсякденному житті та розвитку міст. Тому 
проект складається із низки актуальних тем: олігархія, пропаганда, 
урбаністика, виноробство, енергетика та окуповані території (пересе-
ленці). Кожна тема розкрита у лонгрідах та документальних відео, 
з якісним фото та відео рядом, інфографіками, інтерактивними картами, 
коментарями профільних експертів, розповідями та цитатами мешкан-
ців та місцевих героїв. Кожна історія унікальна, але всі вони відо-
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бражають національний контекст та проблеми, що є актуальними для 
всіх трьох країн [1]. 

Така рубрика проетку, як «Олігархія» містить низку репортажів 
та життєвих історій України, Грузії та Молдови, щодо реформ 
державного управління. Розкрито досвід реформування системи 
державних закупівель та проведення тендерів. Система проведення 
прозорих тендерів «ProZorro» запроваджена у Молдові у 2008 р., 
Грузії у 2010 р., Україні у 2014 р. Найбільш ефективно працюючою 
виявилась система у Грузії. 

Цікавою темою міжнародних журналістських проектів є тема 
сільського господарства, виноробства, що також знайшло своє відо-
браження у проекті «Сусіди». Рубрика проекту «Секрети вина» 
побудована на спільних культурних традиціях та філософії. 

Україна, Грузія та Молдова є країнами-сусідами, що мають свої 
традиції та культуру, відрізняються територією та чисельністю 
населення, але мають спільну традицію – історія виноробства. 

Наступним актуальним та стратегічним напрямом розвитку 
таких країн, як Україна, Грузія, Молдова є енергетичні ресурси та 
енергетична незалежність. Важливого значення набуває використання 
енергозберігаючих відновлювальних технологій сонця та вітру для 
країн-сусідів Чорноморського регіону. 

Популярність сонячної енергії – найчистішої, найпотужнішої та 
найдоступнішої з усіх видів відновлюваних джерел енергії – постійно 
зростає в Україні, Молдові та Грузії. Поряд із сонячною та вітровою 
енергією у світі широко використовують й інші відновлювані 
джерела, такі як біомасу, геотермальні джерела та біогаз. Хоча вони 
й забезпечують значні економічні та екологічні переваги, їм непросто 
знайти свою нішу на енергетичному ринку. Ці джерела альтерна-
тивної енергії не надто популярні середкраїн Чорноморського регіону – 
України, Грузії та Молдови. Однак у регіоні є низка унікальних 
проектів, приклад яких варто наслідувати [1]. 

Гострою для України, Грузії та Молдови залишається тема збе-
реження геополітичної цілісності, що також знайшло своє відобра-
ження в міжнародному мультимедійному проекті «Сусіди». 

Спільними з вищезазначеною тематикою є питання розвитку 
територій. Напрямами розбудови територій та міст, є розвиток 
транспортної інфраструктури. Так, на основі стану громадського 
транспорту вимірюється рівень розвитку та стан економіки сучасних 
міст. Ця частина проекту стосується громадського транспорту в трьох 
пострадянських столицях: Київ, Тбілісі та Кишиневі, які мають 
суттєві проблеми розвитку громадського транспорту, специфіку щодо 
дорожнього руху та гарантії безпечного руху пішоходів [1]. 
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Отже, можемо зробити висновки, що спільні міжнародні мульти-
медійні проекти є потужним інструментом привернення уваги до 
актуальних суспільно-економічних проблем розвитку країн. Особли-
вого значення набувають подібні проекти у налагодженні співпраці  
та забезпеченні реалізації партнерських програм таких держав, як 
Україна, Грузія, Молдова. 
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Рекламна діяльність в сучасних умовах, потребує дієвих меха-

нізмів регулювання рекламного ринку та належного нормативно-
правового забезпечення. Тому актуальності набуває порівняльний 
аналіз системи регулювання рекламного ринку України та інших 
країн, зокрема Грузії. 

Комплексного вивчення потребує питання вдосконалення української 
системи регулювання рекламного ринку, зокрема забезпечення ефек-
тивності діяльності органів виконавчої влади, на які покладаються 
функції контролю за сферою реклами. 


